Спешите делать добрые дела.

Дарите людям доброту,
Заботу и любовь,
И пониманье, и мечту —
Дарите вновь и вновь!
Пусть о награде мысли нет
И никогда не будет,
Ответный сердца тёплый свет
Тебе подарят люди.
И жизнь изменится твоя,
Удачливее станет,
Когда потоком на тебя
Волна любви нагрянет!
Дарите людям доброту...

автор Зоя Буцаева

Мы живем в век новых технологий, постоянно развивающихся и меняющихся гаджетов и социальных сетей, облегчающих нам жизнь и позволяющих общаться на расстоянии. Все это настолько прочно вошло в нашу жизнь, что взаимопомощь, настоящая дружба, живое общение начинают казаться нам странными пережитками прошлого. К сожалению, в таком современном и холодном мире растут сейчас наши дети.

С целью повышения уровня социализации старших дошкольников, в МБДОУ «Детский сад №1 «Золотой ключик», реализуется проект «Дети — волонтеры», в ходе которого юные волонтеры оказывают помощь младшим товарищам: учат их играть в различные игры, лепить, рисовать, убирать за собой игрушки, а так же помогают воспитателям собирать малышей на прогулку.

В рамках проекта так же предусмотрена помощь людям с ограниченными возможностями здоровья. В минувшую пятницу ребята из подготовительной группы «Школьник» посетили бывшего работника нашего сада, ныне пенсионерку, инвалида - Глебову Н. С.

Ребята пели песни, играли на музыкальных инструментах, читали стихи об осени, а так же подарили поделку, сделанную собственными руками.

Наша подопечная-человек одинокий. Лишь пару раз в неделю ее посещает сотрудник социальной помощи. Радости и восторга от посещения маленьких артистов у бабушки не было предела. Это читалось в ее глазах, улыбке, не сходящей с лица на протяжении всего представления.

Дети, выходя из гостей тоже были рады, но радовались они не угощениям от бабушки, а тому, что смогли внести веселье и радость в быт одинокого, пожилого человека. Ребята почувствовали свою значимость от того, что сделали такое доброе и важное дело.

Впереди у ребят целая жизнь и будет еще так много поводов и возможностей для того, чтобы творить добро, но этот первый урок доброты пусть зажжет в их сердцах добрый огонек, который еще долгие годы будет освещать им дорогу в жизни и помогать становиться хорошими, добрыми людьми.

Педагог-психолог МБДОУ «Детский сад №1 «Золотой ключик» Кремнева Ю.С.



